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POLA PONDOK PESANTREN

KABUPATEN LUMAJANG

Nama Sekolah : | SMK Negeri Klakah
Nama Penyusun

Mata Pelajaran :
Fase / Kelas / Semester |: | (E/F)/ (X/XI/XII) / (Ganjil/Genap)
Alokasi Waktu : | .. Pertemuan (... X 45 menit)
Tahun Ajaran : 12025/2026

PEMERINTAH PROVINSI JAWA TIMUR
DINAS PENDIDIKAN

SMK NEGERI KLAKAH
(BOARDING SCHOOL BASIC PESANTREN)
Jalan Raya Randuagung No.17 Klakah, Lumajang Jawa Timur 67356
Telp. (0334) 441503




LEMBAR PENGESAHAN

Nama Sekolah
Nama Mata Pelajaran
Kelas / Fase / Semester

Tahun Ajaran

Tanggal
Di

Mengetahui,
Kepala SMK Negeri Klakah

SUYONO, S.Pd.. M.Kom
Pembina Tk. I
NIP. 19690215 199702 1 001

MODUL AJAR (MA)

: SMK Negeri Klakah

: (tulis nama mata pelajaran)

s (X/XI/X1I) / (E/F) / (Ganjil/Genap)
:2025/2026

Disahkan pada :
: (diisi tanggal pengesahan)

: Kab. Lumajang

Lumajang, 14 Juli 2025

Guru Mata Pelajaran,

(Nama Guru Mapel)
NIP. oo,




A.IDENTIFIKASI KESIAPAN PESERTA DIDIK 6

Peserta didik pada umumnya telah memiliki pemahaman dasar tentang

Peserta didik menunjukkan minat dalam
Peserta didik berasal dari latar belakang
Kebutuhan belajar akan dipenuhi dengan menyediakan/melalui
KEGIALAN. ...ttt sttt e ettt e b e et e e bt ettt eenb e e b e e et e eneeennean
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B. KARAKTERISTIK MATERI PELAJARAN A

Materi  “(Tuliskan  Judul Bab Modul Ajar)” adalah jenis pengetahuan

Materi ini sangat relevan dengan kehidupan nyata peserta didik, di mana

Materi ini  secara  eksplisit mengintegrasikan nilai-nilai  karakter  seperti

g
d®
C. DIMENSI PROFIL LULUSAN LE
Dimensi profil lulusan yang akan dicapai dalam pembelajaran ini adalah:
o Tulis DPL 1: Peserta didik






DESAIN PEMBELAJARAN

A. CAPATIAN PEMBELAJARAN (CP)

(Masukkan Cp sesuai mata
01T E: 1 1 0 SR USRRPPRRPS
Capaian Pembelajaran setiap elemen mata pelajaran ............ccccceeveeeeiieeenneennee, adalah

sebagai berikut.
Elemen Capaian Pembelajaran

dst

B. LINTAS DISIPLIN ILMU

e Mata Pelajaran 1:
e Mata Pelajaran 2
e Mata Pelajaran 3
e Dst
NS
- -~

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

Pertemuan 1: (Tuliskan Materi Pertemuan Ke-1 — Lihat Tabel Periode Pembelajaran)
® (Tulis Elemen):

0 (Tulis Tujuan Pembelajaran Ke-1)

0 (Tulis Tujuan Pembelajaran Ke-2)

o dst
Pertemuan 2: (Tuliskan Materi Pertemuan Ke-2 — Lihat Tabel Periode Pembelajaran)



® (Tulis Elemen):

0 (Tulis Tujuan Pembelajaran Ke-1)

0 (Tulis Tujuan Pembelajaran Ke-2)

o dst
Pertemuan 3: (Tuliskan Materi Pertemuan Ke-3 — Lihat Tabel Periode Pembelajaran)
® (Tulis Elemen):

0 (Tulis Tujuan Pembelajaran Ke-1)

0 (Tulis Tujuan Pembelajaran Ke-2)

o dst
e dst
%z
£=
D. TOPIK PEMBELAJARAN KONSTEKTUAL x
® (Tuliskan Materi Pertemuan Ke 1):
e (Tuliskan Materi Pertemuan Ke 2)
® (Tuliskan Materi Pertemuan Ke 3)
o dst

E. KERANGKA PEMBELAJARAN

PRAKTIK PEDAGOGIK

e Model

e Strategi Pembelajaran
o Metode Pembelajaran

KEMITRAAN PEMBELAJARAN
e Lingkungan Sekolah:



e Ruang Fisik:
e Ruang Virtual
e Budaya Belajar
PEMANFAATAN DIGITAL

e Perpustakaan Digital:
e Forum Diskusi Daring
e Platform Sistem Ruang Belajar (SRB)/Google Classroom
o Aplikasi Presentasi (Google Slide/Canva)
e Penilaian Daring



PENGALAMAN BELAJAR

P

E =]

£
A.LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN Zz

PERTEMUAN 1 (... JP: ... MENIT)
Topik:
KEGIATAN PENDAHULUAN (PEMBELAJARAN BERKESADARAN,
BERMAKNA, MENGGEMBIRAKAN - ... MENIT)

e Pembukaan:

B o ee————————
T
. ﬁlﬁ)ﬁeﬁﬁlﬁlﬁ;ﬁ;ﬁlﬁlﬁlﬁlﬁ)ﬁ;ﬁlﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ;;ﬁlﬁlﬁ;ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ;ﬁﬁnﬁlﬁlﬁ)ﬁﬁeﬁlﬁ;;

KEGIATAN INTI (MEMAHAMI, MENGAPLIKASI, MEREFLEKSI - ... MENIT)
e Memahami (Understanding)

o dst
e Mengaplikasi (Apllying)



o dst

KEGIATAN PENUTUP (... MENIT)
o Refleksi:

PERTEMUAN 2 (... JP: ... MENIT)

1) 1] 1R

KEGIATAN PENDAHULUAN (PEMBELAJARAN
BERMAKNA, MENGGEMBIRAKAN - ... MENIT)
e Pembukaan:

BERKESADARAN,



KEGIATAN INTI (MEMAHAMI, MENGAPLIKASI, MEREFLEKSI — ... MENIT)
e Memahami (Understanding)

o dst

o dst

KEGIATAN PENUTUP (... MENIT)



o Refleksi:

e Penyimpulan Pembelajaran:
e Tindak Lanjut
Penutup:

PERTEMUAN 3 (... JP: ... MENIT)

0] 1)1
KEGIATAN PENDAHULUAN (PEMBELAJARAN BERKESADARAN,
BERMAKNA, MENGGEMBIRAKAN - ... MENIT)

e Pembukaan:

e
e
. ;;;;;;ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ;}ﬁlﬁlﬁ;ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlﬁ)ﬁéﬁnﬁlﬁ;lﬁ;;;ﬁ

KEGIATAN INTI (MEMAHAMI, MENGAPLIKASI, MEREFLEKSI — ... MENIT)
e Memahami (Understanding)



o dst

o dst

KEGIATAN PENUTUP (... MENIT)
o Refleksi:

e Penyimpulan Pembelajaran:
. deakLanJut

Penutup ..............................................................................................................................
Dst
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ASESMEN PEMBELAJARAN

A. ASESMEN PEMBELAJARAN

1. ASESMEN AWAL PEMBELAJARAN (DIAGNOSTIK)
o Format:

2. ASESMEN PROSES PEMBELAJARAN (FORMATIF)

11



o Format:

e Format:

Mengetahui,
Kepala SMK Negeri Klakah,

Suyono. S.Pd.. M.Kom
Pembina Tk. I

NIP. 19690215 199702 1 001

Klakah, ........cooovviiiiinnn,
Guru Mata Pelajaran,

Nama Guru Mapel
NIP. oo,
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